

---

**SUBSECRETÁRIO REGIONAL DAS PESCAS**  
Retificação n.º 61/2012 de 7 de Maio de 2012

---

É retificada a portaria publicada com o n.º 510/2012, no *Jornal Oficial*, II série, n.º 80, de 23 de abril de 2012, onde se lê:

“...aprovado para o ano de 2011, em vigor transitoriamente para o ano de 2012.”, deve ler-se:

“ ... aprovado para o ano de 2011.”.

30 de abril de 2012. - A Diretora do Gabinete de Economia Pesqueira, *Conceição Lourenço*.